



Уголовное дело возобновлено

После рассмотрения обращения предпринимателя на совместном приеме Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Московской области Владимира Головнёва и первого заместителя прокурора Московской области Андрея Ганцева, уголовное дело возобновлено.

Ранее к подмосковному бизнес-омбудсмену Владимиру Головневу обратился представитель общества с ограниченной ответственностью с жалобой на бездействие правоохранительных органов при проведении процессуальной проверки. Генеральный директор ООО обратился в полицию с заявлением о предоставлении в суд «ложной экспертизы», повлиявшей на вынесение решения, в результате которого заявитель лишился права собственности на несколько объектов недвижимости. Предпринимателю было отказано в возбуждении уголовного дела в связи с отсутствием в действиях эксперта состава преступления.

После рассмотрения обращения заявителя на совместном приеме бизнес-омбудсмена и первого заместителя прокурора Московской области Андрея Ганцева, принятое процессуальное решение об отмене возбуждения уголовного дела, отменено, материал направлен для проведения дополнительной проверки, контроль за которой обеспечивается прокуратурой.

В связи с выявленными нарушениями уголовно-процессуального законодательства, руководителю следственного органа, в котором велось расследование, внесено требование, которое рассмотрено и удовлетворено.